LUKA®bI

33 LUTK-C-33.8.10 | WUTK-C-33.8.12
42 WTK-C-42.8.10 | WUTK-C-42.8.12
45 WTK-C-45.8.10 | WUTK-C-45.8.12
47 WTK-C-47.8.10 | WUTK-C-47.8.12

LWUITK-C rny6uHon 1000 mm
WMEET [BE CUIOBbIE paMmbl,
GOKOBOW NPOEM 3aKpbiBAETCS
OOHOW MIN OBYMSI CTEHKaMMU.

WTK-C rmy6uHon 1200 mm
UMEET TPY CUIOBbIE pambl,
GOKOBOW NPOEM 3aKpblBaeTCs
[BYMS1 CTEHKaMW.

1000 1200

lMoKpbITME — Kpacka NoNMMeEpPHO-MOPOLLKOBas, LarpeHb, ¢ npeaBapuTenbHbiM ochaTnpoBaHeM.
LiBeT: RAL 7035 cBetno-cepbin nn6o RAL 9005 yepHbin.
Jonyctnmas pacnpegeneHHas ctatnyeckas Harpyska go 1000 kr.

CBUAETENbLCTBO O NPUEMKE

LLikac TenekommyHukaumoHHbIA LUTK-C COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCIOBUAM
TY PBE 800008148.001-2003 n np13HaH roaHbIM K 3KCnnyataumm

WHxeHep no KayecTBy

M.IT. /

nn4yHasa nognucb

paclwmndpoBka nognucu

rof, MecsL, Y1Crio

YnakoBLWMUK

M.IT. /

Nn4HaaA nognucb

pacLungpoBKa Noanmucu

roa, mecdu, 4ncrio

BHUMAHMUE!
MpoussoanTenb ocTaBnsieT 3a cO60M NPaBo BHOCUTL U3MEHEHUsI B KOHCTPYKLMIO n3aenus 6e3 yxyaweHus
ero (pyHKLMOHarNbHbIX XapaKTepUCTUK.

SE LMO

[lacnopT

LLikach TeneKoMMyHUKaLMOHHbIN
NO®ey.301445.361 IC

LLITK-C

W3penue cootBeTCTBYET:
TY PB 800008148.001-2003
MOCT 32127-2013

0,
0

05%-05°0,% 020,85 0:00.0,20, 0% 0 0,005, go‘o’g%
0, 0, 0, 0, (o) () (]
OS*%ZQZ%S %203%303303%303 Sosts "gOZS“go go"gog:":o"gmg%g%
[0 0,88°0:20,0,°0-80°0.80 0,20, 0526,9926:20-00°0-90,20,95°0.% 0,
9176002059, 95-0:20-0500, 000,20 0 00:0599.96-05%0,0,°0- %, 0520, °0,2
[ 90000000006 0590. 000 500620,00506085%- 00200200000, %
o) 0520500 0,°6 55000, 0,C0,0 0,86°0599- 000055008, 0°0.00°0;
oy 6, 00,6509,20-00°6.86 000, 0,00, 0009679590, 0658:200580,9,°0. 000
9 0000360 000,28 95000050 05°0.20-0:0.04°0,6-8620:00 0,200
0,85°0:20.9.C0-05°0:20-00%0 050,00, 00206%0700°0,0820620-60205%0° 0,200
0, .20, 0078529, C00 28-95°0:00-00°8,95.0.%6 02200050
0950070,2609520, 002000 8- e 0096,062062000020, 057062058, 08200 0
0, 0-0,96,60°0:20-0520.90 0,200 ) 0:0020,20-028,95°0,50-0;
9 9:0020,°8.95°0.30°0.20,0,20 00,86°0.00- 850,200, 0509 020 P00
(©) S, 6,96-0500,00°0,°0 0 0,0070520,80°0s20-0,°0-99°0%0-9;
0020, % 9528,39°0,°0°0; 9 00520,00°05%0,00°8:50:00 86,2020, 0;
0 0,90-85°0520,85°0,95.9,%0- 0 0,20-0,26-%-0,95-96°0:9%. 0p20-00°0
() 000, 0,°65.00°0,%%: 0p°0- 00, © 00020906, 9%, 0,90 0570,
0,900, 06289520000, 0,2020:200026,2%6-058.80°0, %0 0,20,
Q 0,.0; 506520, 9,°6:00 0 0020,C020-00, 0 ¥5.00>040:0p%0,0p 0
0, 0, 00,99 0g58 0p 0 0,20°0,%0-0; 0%8 9900 0,
00%0°2% 008,99°0,%, 0,20-0:20-20°0,20:9:26:20°0,%6-00 0,
(<] %) 0,20, 000002020 0%, &, 0620,9°0,°0-00°0,20°0%, 00 8,000
0,200, 0,08 05°0,90°002 0,20°0,20-00°0,20-0,°0.86°0, 20,068,
[» 0020, 00-0,20,80°0,%0,.5, Al 205%0.99°0,%-0,20-00°05%-00°0 0050
00°0.00-00°0; 00-05°0,%-00°0,0 A 0:00%0.90-0,%,.95°0,%0 5% %900,
Q 0% 002030, 090, 0,°0, 0-00,0,20°0, 0000509 0pC0-00%0
95°0,20-90°0,%0-00,25°9,20-0000,0 9 020,0029,2000%0,%070:08,% 0050
[ 0.2 0,°0,80.°000-0, 0, 0:90.0,07C0°0,90-000500 00200020
90°0,2000°0,%0°0°0,%5°9520.0,00,0 0,209:20:00%0,%0°0020,85.000.0:20,
0, 0%, 020,80, 0,°0.05°0, 0020-0520,%:-0,20-00°05%: 020,200
0 0 0,2040520,00°86%0 0,20, 008,060,200,
0,900, 098, 0,000, tH 0:20-0,°0 0070, 20 0620,90°0.060,
0, 0%, 00-0020,20°0,°0,0 9 05°0,9%-0,20,%-0,%0-05%0,06-0,%0 0

() 0, 0,°0,%9,0,°0-0p. 0 & 0°0,%0°0570,°0,0,200070,% 0,0,
0,%00, 0, D50, 0, 0,000, 00070, 0,%0,04
0, 0,9% 070,20 ©-%0 09 0, 0, 0-0,°0-00-0-20-099.0p°0,%0 0
900520:-950002000°0 .28, 0:°0.06°0,2 0,%005°0,202020.00°0, 20,0020,
[*> 0.9 0,085 956,20, 0:20-05°0-%-0,20-05°0% 020000
0:020°0:20; 000062, 0020,00°0 0,9020:%0:00°0,%0°0:2020°0: %220,
[ 0.9, 020,89 0,%. 9,0, 0:00-0520,20°0:20,20 028,000,000
0, 0, 0020529000 000 0,2 00°0,2070:%080°0,%0-0:7,

0,20, 0,°0.99°0.°0°0; 0,°0-05°0, 0 .C0:05°0,97°0;
[ .20, 00.90%05%0.0,°0,0, 00,0020:,0-000,20°0:08: 06000052
0, o, 00%029,05°0- 00, 0 0,20-0520-00°0,20-00°0, 909,200 20,

0,209, 0,°0-99°0.°0°0; 0,200,200 0.9, 05700570,
9 0,00, 0008020800020, 020,200,000 068,20 0, 20,0
0, 0, 00°0:%9,2,°0 Cp. 0 0, 0-00-0,%0,00-0-20,9,00-0-0,
090, 026,950,200, 0,200,200, 0,20, 0920000,

[} 0% 07209000 090, 0-0,20-00°0,C0- 0,20 8,00 00 0,
0, 0, 0070:%9-05°0,°0, 0 [» 0-0020,20.0,°0- 09,0000,
0,200, 0,20 95°0.00°0; 0-20-0,%0.0, 0,°0.09°0,0-05°0

0, 0% 00-0-%0, -0 000, 20:0°0-C0-0,%0-0,°0- P 0.0 0,70,
0, 0, 05°029,C0; 00,0 0,20-0520,%0,20-05°0,26.9,20-Cp 0,
0,°0°2, 0.28.95°0,00°0; 0,200,202 0,°0:29°07°0,09 0

q 0.0 9,20,86°0:00 020, 020,20°00°0,0020,0. 068,26 0,0,
0, 0, 0070:990p°0.0p 0 0,20,95°0-C0-00°0-20.0-20. 9o 0-P0 "0,
0,909, 0,0.99°0.00°0; 0-2020-9%°0; 020,20:09°0,00-05%

[ 0020, 00-00%0,25°0,00. 0, 0620°0,20:0 00%9,%9°0,%0 0,
002052090, 00.08.0:26,0 20,0 0,%00:20:0020,20-0070,2.0,0,2,°0,
02062025705 10,9082 90000 020,20700°0,00°05°0 06 8520 0,20,0
8.550.%0; 0020529.0000, 8500 0%9.:95°0,%, 000:20,0,°0,%°0,
0.55°02570; 0,90.8,% 90,00, 95-0.00.05°0,%020,20- 060,200, °0,0
0026225062, 00°05%9,05°0.00 0 . 0070,99-95°0:00°0,20. 020,900,200
6.05°0,90%" 0.00-86%.90°0:%0, 0000506052000, 06 9520 00 0,0
0:90:0026:80-05°9,.00°0:%0, 0606, 20 0 95-8570,9:8:28,05°0- 0020520 0,°8,%;
] 5202008 “’ogc 200805002000:000% 20,5, "sg:oagsso 0008539620500,

0, 0 ()
5,

Fmy6uHa: 1200 mm

Fmy6unHa: 1000 mm SO

9001

A4+A3 06.18



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

O603Ha4YeHue
wiKkadya (aprweym) | paswepen (w) | pioncoran [Pacnpedsnentan Macca |, |Vnakoska
(BxLUxTI)

LITK-C-33.8.10 | 1620x800x1050 850 700 135 | 33 3
WTK-C-33.8.12 | 1620x800x1250 1050 700 155 | 33 3
LWTK-C-42.8.10 | 2020x800x1050 850 1000 160 | 42 3
LUTK-C-42.8.12 | 2020x800x1250 1050 1000 175 | 42 3
WTK-C-45.8.10 | 2150x800x1050 850 1000 165 | 45 3
LITK-C-45.8.12 | 2150x800x1250 1050 1000 180 | 45 3
LWITK-C-47.8.10 | 2240x800x1050 850 1000 175 | 47 3
LWTK-C-47.8.12 | 2240x800x1250 1050 1000 190 | 47 3

FABAPUTbI YNNAKOBKH

ObosHa.

wkacpa FaGapuThble FabapuTHble ra6aputHble

(apTukyn) pasmepbl (MM) pasmepbl (Mm) pasmepbl (Mm)

(BxLLxT) (BxLLUxTI) (BxLLxTI)

LUTK-C-33.8.10 | 1550x860x200 | 46 | 1020x900x120 | 35 | 1550x900x140| 55
LITK-C-33.8.12 | 1550x860x300 | 55 | 1220x900x120 | 40 | 1550x820x140| 60
LUTK-C-42.8.10 | 1940x860x200 | 63 | 1020x900x120 | 35 | 1950x900x140| 63
LUTK-C-42.8.12 | 1940x860x300 | 70 | 1220x900x120 | 40 | 1950x820x140| 65
LUTK-C-45.8.10 | 2080x860x200 | 62 | 1020x900x120 | 35 | 2090x900x140| 68
LITK-C-45.8.12 | 2080x860x300 | 76 | 1220x900x120| 40 |2090x820x140| 72
WITK-C-47.8.10 | 2170x860x200 | 66 | 1020x900x120 | 35 |2180x900x140| 75
WITK-C-47.8.12 | 2170x860x300 [ 80 | 1220x900x120 | 40 |2180x820x140| 82

1. HASBHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHukaumoHHbin LUTK-C (aanee — wkad) npeaHasHayeH Ans pasMeLleHnst aneKTPOHHOIo 1
3NeKTPOTEXHNYECKOro 060pyAoBaHNA, annapaTypbl TENEKOMMYHUKALMOHHBIX CUCTEM, Nepeaayn 1 XpaHeHus
NHpopMaLIMK B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSIX.»

1.2 Bug knumatuyeckoro ucnonHeHns 04.2 no NOCT 15150 ¢ npegenbHbiMy paboyvmm Temnepatypamy Bo3ayxa
npw akcnnyataumm ot nitoc 1°C go nntoc 45°C 1 oTHOCUTENBHOW BNaxkHOCTH He 6onee 80% npm 20°C.

1.3 He npepgHa3HayeH ans akcnnyataummn BO B3pbIBOMOXapOOMNacHbIX 30HaX.

1.4 WWkad B nonHocTblo cOBpaHHOM BUAe (C yCTaHOBIIEHHBIMU MeTanIM4yeckumy ABepsMu, 3agHer 1 6okoBbIMU
CTeHKamu), UMeeT cTeneHb 3aLuTbl, obecnedrBaemoi obonoykoin, IP20.

1.5 OBecneymBaoT BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKW NaHenen cUcTeMbl HECYLLMX KOHCTPYKUmin 482,6 mm no FOCT
28601.1 (19” no M3K 297).

2. ONMMUCAHUE U3OENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHYto YCUNEHHYIO KapKacHYI0 KOHCTpYKLUuMto. [MocTaBnseTcs B 3-X Unu 4-X TPaHCMOPTHBIX
MecTtax. COCTOMT 13 OCHOBaHWS, KPbILLW U CBAPHbIX PaM (B 3aBUCUMOCTM OT rMyOuHbI 2 nnun 3), COeANHEHHbIX
KOMMIIEKTOM LLBENMEPOB.

2.2 B 3aBMCUMOCTM OT KOMMSEKTaLmMn, LKkad MOXET NOCTaBASATLCA C NepeaHent u 3agHer nepgopnpoBaHHbIMA
ABepbMM (0QHOCTBOPYATLIMK MO0 ABYXCTBOPYATLIMM), YCUIEHHbIMY BOKOBBIMU CTeHkamu. [1Bepu durkcmpyoTes
pyrenbHbIMK 3aMKaMu € pyykoi. BoamoxHa ycTaHOBKa ABEPU Kak C eBOW Tak 1 CpaBoW CTOPOHLI. Yror
OTKpbITUSt ABepn 180°.

2.3 bokoBble NpoeMbl GriokupytoTcs cTeHkamu. BokoBoii npoem wkada rnybuHorn 1200 MM 3akpbiBaeTcs ABYMS
60oKkoBbIMU cTEHKaMU, rny6uHon 1000 MM — ofiHOW cTeHKo. CTEHKM (PUKCUPYHOTCS TOYEYHBIMU 3aMKaMW.

2.4 B kpbliLy LWkada MOXHO YyCTaHOBUTb BEHTUNATOPHbIE MOAYNM MOTOMOYHbIE HA ABa UNW TPU BEHTUNSITOpa no
TY PB 800008148.004—2005. Takke B Kpbllle UMeeTcst AononHuTenbHasa nepdopauusi  0TBepCcTusi nog
kabenbHbI BBOA,.

2.5 B ocHOBaHWK NpeaycMOTpeHbl pe3bboBbie OTBEPCTUS AMA YCTAHOBKW BUHTOBBIX OMOP (HOXEK)
NO3BOMAOLLMX KOMNEHCMPOBaTb HEPOBHOCTU Nofa (BXOAAT B KOMMIEKT NocTaBku). Bo3amoxHa yctaHoBKa
MOBOPOTHbIX POSIMKOB AN TPAHCMNOPTUPOBKY LKada (JononHUTeNbHO AokynatTtces ponuku LUTK-C-40 nubo
ycuneHHble LUTK-C-150). Taioke 0CHOBaHUM UMEKOTCA OTBEPCTUS NoA KabenbHbIn BBOAbI.

2.6 [locTyn Ana MOHTaxa, KoMMyTauum n obcnyxmBaHns o6opyaoBaHNSA BOBMOXEH C YETbIPEX CTOPOH: Yepes
60OKOBbIE NMErkOCbEMHbIE CTEHKM, NEPEAHION0 1 3a4HIO0 ABEPU.

2.7 B 6asoBoWi koMnnekTaumu Lwkad nmeeT 4 OLMHKOBaHHbIE BepTHKanbHbIe HanpaenswLwye, perynupyembie no
rny6uHe. MpeaycMoTpeHa cuctema 3aseMneHns (Nposoaa Ans 3a3eMeHns Bcex AeTanei wkada BXoasT B
KOMMIIEKT NOCTaBkM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTHU
Bce metannuyeckue aneMeHThl wkada foMmkHbI BbiTb COEANHEHbI C 9NEMEHTOM A1A NMOAKMIOYEHUs 3aLUTHOTO
3a3eMJIeHNs C MOMOLLIbIO 3NEKTPUYECKMX MPOBOAHMKOB UM KPENEXHbIX COeANHEHNN.

4. TAPAHTUU N3TOTOBUTENA

4.1 N3roToBWTENb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME LKada TpeboBaHMAM KOHCTPYKTOPCKON AokyMeHTauum n TY Pb
800008148.001-2003 npu cobntogeHnn noTpedbutenem ycrnoBuii TPaHCNOPTUPOBAHUS, XPaHEHUS, MOHTaxa u
aKcnnyaraumn.

4.2 MapaHTUNHBIA CPOK 3KCnyaTaumm wkados 12 mecsues.

4.3 MapaHTUHbIA CPOK XpaHeHust He Goree 6 MecsiLiEB.

BHMUMAHME! UsrotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a COXPAHHOCTL WKada ¢ ycTaHOBNEHHbIM
obopynoBaHMeM 3aKa3uMKa Npu TPaHCNOPTMPOBKE.

5. YCNnoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALUU

5.1 Magenve He codepXXnT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnoB OMacHbIX ANS XKU3HW U 300POBbsi YENOBEKa, BPeAHbIX
ONst oKpyxatoLLe cpeapl. Magenue He cogepxut B CBOEM COCTaBe AparoLeHHbIX MeTannoB. He Tpebyet
cneumanbHbIX Mep NPeaoCTOPOXHOCTY MPU TPAHCMOPTUPOBaHMU, XPaHEHUN U YTUMU3aLNN.

5.2 TpaHcnopTupoBaHue LWKadoB B YNaKoBKE MOXET OCYLLECTBASTLCA N0ObIM BUAOM TpaHCNopTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBAX, B COOTBETCTBUM C NPaBunamMu NepeBo3ky rpy3oB, AENCTBYOLNX HA JaHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCrnoBus TPaHCMOPTUPOBaHNS, B 4acTU BO3OENCTBUS KMMMATUYECKNX (DAKTOPOB, JOMMKHbI
CoOTBETCTBOBaTb rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBusi xpaHenus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.

5.4 YTunusauuio nsgenusi nponssoasaT no obLmMm npasmnam, 4eNCTBYOLMM y noTpebutens.

6. UI3ArOTOBUTEIb:
Pecnybnuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuUHckuin painoH, ar. Konoguwm, yn. MuHckas, oom 67A,
Ten.: +375 (17) 500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



== LLMO pYKOBO/JCTBO N0 CBOPKE: LUKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHbBIN LUTK-C

5

2

R

R
=

o

o

5
R

=%,
0000%0, A
9,05°8,%9 0,%
2600080000600 90
000006
2206008504 oPaToePece 20000

o

SRR

n:&g%

s
:
.

o

&

3y

iR
e
AW

—

B e e e g e e e e e e e e e e e PP PR eS

<

]
o
(]
(]
9
) ¢ 3
9
o
(]
o

%
0, (]
o
) (]
(J
o
% be] »
P \ oot = o
o
a | I ;

=
s o =] 3
? e S :
260000 50 9 N o
009:202090326 ®

00,0 0, 0, |

020526200000,
0202202070, X ]
P 0000aac a0 9
020, & ]

E 9, 0,052
9

2 0 0

0 = %
o
(

H)

Q Kpbiwa — 1 wr. 0 Lsennep — 6 wr. G BepTukaneHble Hanpasnswowme — 4 Wwr. o KpoHLUTENH BepTUKarnbHON HanpaensaoLwen — 4 wr.
e OcHoBaHue — 1 Wr. G Oeepb — 1/2 wr.* m Onopa 60KoBOM CTEHKM — 2 WT.* G BuHTOBbIE onopbl M10 — 4 L.
G Pama — 2/3 wt.* G BokoBble CTeHKU — 2/4 WwT.* 0 AsoiHas asepb — 1 wr.* *3asucum om Komnnekmayuu.

PurenbHbIW 3aMOK U KOMNNEKTylOLWmMe

Komnnekrauus | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnekrauus | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnekrauus
¥ | Bont M6x12 8 8 10 10 W ait6a 30 28 30 28 BT |Kopnyc samka 2
& | Bt Mexs 30 28 30 28 iﬁg WWaii6a sy6uatas | 32 32 58 58 — ITara 40204 |2
@ BUHT M6x12 80 84 106 110 @ Oemndpep 22 23 32 33 Z:Z‘)SBOMHOM ol -2
BuHT notan M6x12 12 18 12 18 % ToyeyHbIl 3aMOoK 4 4 8 8 “s) CronopHas waiiba 4
& |Bunr M5x16 4 HEE nems 6 9 6 9 @ PYKGATOP 3aMKA k14 1410 B/4 410
@ laiika M5 4 @ 3arnywka 8 laika onopbl TArK 8
AN o K
&) |raika M6 36 46 60 70 o 1 Onopa TsrM 8
[avika Koy ] dukcaTop ABONHOM
@ ¢ chukcaTopom 48 WeCTUrpaHHbIit 1 !f' nBepu 1212

Heob6xoanMMbI MHCTPYMEHT: KpecToBasi OTBEPTKa, NIOCKOryOLbl C yANUHEHHbIMU ry6Kkamu, kintoum raedHble: 19/10 MM, nuHeka ¢ hyHKLMER N3MepPeHNst YpOBHS

CBOPKA U3OENNA

o YcTaHoBuMTE OMNOpPbI B OCHOBaHVIe wkadpa. MoaroTtoBbTe paMb|© k c6opke. BHnmanue! KoHctpykums

Nno3BONSAET YCTAaHOBUTb ABepb ANA OTKPbIBaHWSA B NpaBYHO UMM NIEBYKO CTOPOHY. YCTAHOBUTE Ha pamy
neTnu B COOTBETCTBUM C BbIGPaAHHON CTOPOHON OTKPbIBaHMsl. COPUEHTUPYITE OTKPLITYIO YaCTb NETNV BHYTPb
Lwkada, 3akpenuTe notanHbiMu BUHTaMm M6x12 1 rankamm M6. YctaHoBuTe hmkcaTopbl 3amka C NpoTMBOMNO-
TOXHOW METNSIM CTOPOHBbI, UCNONb3yiTe BUHTHI M6x8 1 Wwaibbl. CoprueHTHpyiiTe dukcaTopbl 3aMKa Kak
rMoKasaHo Ha pucyHke. 3aTsHUTe cCoeanHeHNs 4o ynopa. AHanorM4YHo NoAroToBLTE BTOPYH pamy.

Pama ans yctaHoBKM aBepu

Pama ans yctaHOBKM ABOWHOW ABepu

9 BHumaHue! Wkad rny
pambl (©) ¢ ocHoBaHrem (B), 3aTeM ycTaHOBUTE KpbiLLly ®. Vicnonbayiite 6onTsl M6x12
B cpegHen Yyactu 1 BuHTHI M6x12 no kpasiMm pambl kKak nokaszaHo Ha pucyHke. BHumaHue!
He 3aTsairmBanTe BMHTOBbLIE COeAMHEHUA A0 ynopa.

S
R
. \\\\\\\

\\\““\\\m\\

—~
——

7777
»‘\\\\‘\\ IIIﬂW
i 7
R - ==

S

YcTaHOBWTE Ha pamy netnu,
COPUEHTUPYINTE OTKPbITYH YacTb NETNu
BHYTpPb LUKada. B BepxHen 1 HUXKHeN
YacTAX pambl yCTaHOBUTE hmKCaTopbI
3amMKa OBOVIHOM ABEpU, UCMONb3ynTe
BUHTbI M6x12 1 rankn M6. BHumaHue!
YctaHoBuTe aemndep B Gnvkaniiee
K (pukcaTopy oTBepcTHe.

6uHon 1200 mm umeet Tpu pamsl, 1000 mm - aBe pambl. CoeanHnTe




9 3akpenute weenneps! (D) Ha pamb (C), ncnonbayiite BuHTHI M6x12, raitku M6
n 3ybyatble Wwanbbl. 3akpenute NpoBoaa 3a3eMEHNS Ha HXKHWUE LLBENNepbI, Kak
rokasaHo Ha pUCyHKe, Ucnonb3ynte BUHTbI M6x12 1 ranku M6. NpoBoaa 3a3emneHus
ABepen yCTaHOBUTE CO CTOPOHbI ABEPHbIX NeTenb. YcTaHoBUTE Wkad Ha MecTo
3KcnyaTaummn, UCNonb3ys NINHENKY C PYHKLMEN N3MepeHns YPOBHS, KOMMEHCHpyTe
onopamun HepoBHOCTM nona. BHumaHue! 3aTsiHUTe BUHTOBbIE COeAUHEHWS
Ao ynopa.

YcTtaHoBKa npoBoAoOB 3a3eMrieHnsA

, 4 - 3a3emneHue aBepen
, 3, 5, 6 - 3a3eMneHne GoKOBbIX CTEHOK

YcTaHOBUTE KPOHLUTENHBI @ 1 BepTuKanbHble HanpasnswoLwne @ Ha HeobXoauMYyHo
rny6uHy. Vicnonbayinte BUHTLI M6x12 1 raiku ¢ doukcatopamu. 3aTsHUTE COeaNHEHMS]
0o ynopa. YctaHoBuTe gemndepsi.

/

3=

my6uHa 1200 mm

e [MogrotoBbTe ANg yCTaHOBKU ABEpU @ Lwkada. YcTaHoBUTE Ha ABEPb KOPMyC
purenbHOro 3amka, TAru 1 onopbl Tar. [Ans dukcaumm onop TAr UCNonb3ynTe
cneumanbHble rankn. CoegumHuTe TAMM C pUrenbHbIM 3aMKOM, 3aduKeupyiiTe
CTOMOPHbIMM LWanbamn. YcTaHOBUTE BEPXHUE YacTy NeTenb, UCMOMb3YNTe BUHTbI
M6x8 1 wanbbi.

MepdopupoBaHHasa aBepb

(C1 KO} om—\
T S P S S P P P P P P P S S e P S P S P P P P S S e e e S P e P P S S e e e P S P S P S P S P S P S P S P S P ST e o]
2R R R A R R 2 2 2 2 2 2O 2 2 222023222 2 222 2 2 2 RO 2O 2O 22O 2O 2RI
S R S S S I ) Ss s s s s RO R s R R R s e e A s S e s S S IS S s il ey

O DQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQDQOQDDOOD IO,

R e R R S S I I S ISNISY
%QQ%%%QQ R TR R TR T R R R TR HE R TR e M R R e ta e Ha Ha N e R R s e R s R s R R s R s R e N s e R e N
S S

S R S s 2 S I 2 2 2 s 2 2 e S 2 e S e e e S e e S T 2 I S 2 2 RS RS AR R
O S R Sl S S A S O OO O O DD()QD(QQQQQQQQQQQDQ
S e R e e ey e e 2y 2 e 2 2 2 I 2 2 2 2 2 205 52 SIS
ORI S S S S S e S R M R S e M e R S R S R S R e S S Sl Sl Sl e B S Ml Me Ne e b TR
[Srdsdsrlspisrdeids depisdwderdespla e dedlepts de e e s R S e S e Sle S Sl Ve Ve e Sl S e Be Sle Ve S ™! e e ey
lardepisrdsplsplspisds s dls e ds e s e s el s e e e S S e S Sra Sl Sl Sl S Sl e Sl S S Ml S N ™
[Sisdalapisrisids plspdsrdeids depds e dwslspla s e plapls dedededierde e e rd S e S e S S e Ml e Ve e e e N ™
SR ds de e s e e e S S R S Sy S e S S e Sl Sl Sl Sl Sl e e Pl Sl e o SN SR S Sl N N e o
O 2O A A O A S A o A O A O A O A O e O e O r O A o e e D e O O O N e o e o e O o o o A O A N A 0 A e o e e R 2o
S S e A R S e S e S R S L S R S R S R A R N R R Ve S Ve Sla Vs S Sl S Sl Ve Sle Sle e o Ie Rl e S-SISSIgSiq Siq Biq Ble Ele Eie
S S e S S S S e S R S R S R S e e R Y Sl Sl e Sl S Sl Sl Bl S S Mle Sa e ™) = =S} e e e
S e e e e e S S e S R A e S e R M M M Ve Ma Sl Sa Sl S S Sl Sl Me Sa Me Sa® DS R0
R R A A A O O A O A O A e O 2 S A S R O e O A O A o A O R e S e o A o o el oS =
BRSNS EIRI R R R Y iy M MR Sa tly e Bia Sl Sl S BT R G Re BT R R R S IR
AR R R R RT R R R Rt R N et R R R LR R SRR R S
O 2O 2 0 A S e O A o A A A 0 e O e o e o e o e e o o 2 0 2 0 A 0 e 00 E 0 =22 O
O SRS S S T S e S e Sy S e P e S T S T S S e S TS Syl S e Sl Sl S DDODQQQ
R A 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 S 2 2 S S S 2 S RS A S S S 2
S S 2 2 2 2 2 2 2 e 2 2 S 2 2 A I S S LS 2SS RS HEReRL
HCRCR TG R R R e Ha Me He e R Re He RaRe Re s e e e e s e e SRSRISRM
SRR IR Rs R s R te Rt RSRORIER
[SRICRICRICRICRIC RIS RIS RIe} RSN
S I 2226
S S I} S5 S
N SR
SO IRT2S RSS2SR
i N -
' . =
{ an \— a

BHumaHue!
Ucnonb3ynte BUHT M6x8 1 wianoy.

Onopa Tarn

2

/’——\\\

Kopnyc 3amka

[BoHas nepcopupoBaHHasa ABepb

XN es @

R R R R R R RN R A R R R R R RIS IIISIS
R S S S S R T S S A R S e S e R S R S R S S e S S S S R R
\ R T TR T R A A R N S e N N N N S B R N T S S S S R N S S S N S R SR SRR R RS
R S e S e 3 S T T S S S e S e e e e e e e e S T S e S S S S e S S S e S S e S e S e S e S I oesiny
R S e S s R Sy R R R S R R R R S R R R R R R R R R R R R R S S IR RIS IR RIS IR SIS
R R e R e e e e e e e e I e R e T e T R e N e N S N e e e e e e S e I I ]
R R R R R S R S R S s R R R R R R R R R R R S I I S R R I IR R SR S R S S S SIS
S S S NS M Ie Sla Sl eln S e e e Sla Ma e M S la Sl Sle Sl Sla Sls Sl Sl Sls Pla Sie Sl Sie Sa Sl Sla Sla Mla Sl e Sl S Sl s M Sl Sl Sie P Sla M e S o]
R N N e e S S S S S S N S S S S S S S S S R R S S R N R R S S S L R L I L I s N S N U R NSRRI N I
S S T T e S S S S S e s S S S T S S S S S S S S S O P S T S TS 0
e P e e Tl e T P P P A PR A P A P TS P TS TS TS IS IS IS PIS P IS S RIS RIS S TS AN TS IS PIS P IS I Pl Tl IS IS IS N R TS S IS RIS Y

& 2o
N T T T T ST ST T T T Ty
T e e R R e e et
R e N N
35

Y

S
T
IR B R R R R S N N N S N NSNS NN
T T T T S R S S e S e S S S S eI T S S S S S R S S S I S R oy iy
SIS R R R e R S S S e S B S S S S S S S S S S S S S S S SRS

S RS ISR
S RIS IS SIS RS SS SESES I SSISS IS ST
R R T N R N R R S RN U A NE IR e e
S s S R R I R I R R R S R I RIS TS,
S S S I S S S S S S S S e S S S S S S S S S IS s

2

S
R A A RIS ISR 5

B R e R R s S S S S ST 5 52

S e B B R S R e T H S S e T TS RIS ST
s S R S S R S S R S RS IR TR T

L A A N N S RIS RN NINT S
S S S S TSI SRS II XIS S SRS 2SS S S 2 SIS ILS, S S
[S S S SR B S S B N WS Sl B S S s S SIS SIS e SIS SUS SIS RS RIS RS S RS RS Sl il RS S Sl s S SIS SIS RS S SIS SN R4S RS RS S RS RS R S RS R

e B

MogroToBka K ycTaHOBKE ABONHOW NepopupoBaHHON ABEPU OTNINYAETCS YCTAHOBKOM
cneumnanbHbIX TAR YCTaHOBUTE TAMM Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKeE.

YcTaHoBUTE 3aMKM B OOKOBbIE CTeHKI/I@. B 3aKPbITOM MOJIOXKEeHNN
A3blYKM 3aMKOB COPUEHTMPOBaHbI BBEPX.

J To4yeyHbIN 3aMOK

YcTaHoBUTE ABEPb @ 1 6oKoBble CTeHKM® Ha LWkad. HaBeckTe ABEpb U yCTaHOBUTE
HIDKHIOK YacTb NETNM, UCMOoNb3ynTe BUHTEI M6x8 1 Wwaibbl. YcTaHoBUTE GOKOBbIE
. MopcoeamHnTe NpoBoaa 3a3emneHus. B wkadpax rmy6uHon 1000 mm
, Ucnonb3ymnTe

CTEHKU
C ABOWMHbIMU GOKOBbIMU CTEHKAMM YCTAaHOBUTE ONOPbI CTEHOK
BUHTbI M6x12 1 ranku.

YcTaHOBKa 60KOBbLIX CTEHOK

YcTtaHoBKa aBepu

YcTaHOBKa Onop CTEHOK

777
09908
i

B
5
e
SRR

2

=2y
57
o

-
o
o
.
.

=
{SHeEe
L
Jﬁf%é’%@
o
s

B
&
e

s
SR
.
%%%%ﬁfz
-

Q%%%Q
.
.
o

-

8
R
5

o
wﬁiﬁ
1%%%
A e
e

.
SRiRies
7 et

w—
e
L
R
.
Sy
S
B
Sy
s
=)

o

&
%ﬁ
iSEeRe

i
.
o
s

L
y6buHa 1200 mm

Fmy6uHa 1000 mm

e
SRR
o
-
o
-
G

Q%%%Q
-
-
9

o

e
L
o
i

=
o
S

g
.

o
e

£
o
-
SR
S
e

o
S

s

e
v
L
.
o
S5

BHumanue! NMpepycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHENHOro coeAnHeHUs WKadoB.
[ina coeanHeHns ycTaHoBWTeE LKadbl TaK, YTO Obl OTBEPCTUS B CUMOBbIX paMax
6binn coBMelLeHbl. CoeauHuTe Wkadbl mexay cobon, ncnonbaynTte BUHTE M5x16
1 rankn M5. 3aTaHuTe BMHTOBbLIE coeanHeHns 4o ynopa. BHumaHune! YctaHoBuTte
3arnyLlKn B OTBEPCTUA He 3aAeCTBOBaHHbIe AnA coeanHeHus wkados.

o

B

5
jmjn\ujuju|w]u]n\n)w)

o




